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ப�தி-அ  

I .ச�யான வ�ைடைய� ேத��ெத��க :
10 x 1 = 10

ப��வ�� எ�கள�� எ� பகா எ� அ�ல?

(a) 53  (b) 92  (c) 97  (d) 71

ப��வ�� இைணகள��, எைவ சா�பகா எ�க� ஆ��?

(a) 51, 63  (b) 52, 91  (c) 71, 81  (d) 81, 99

8, 9 ம��� 12 ஆகிய எ�களா� வ�ப�� மிக ெப�ய 4 இல�க எ� எ�ன?

(a) 9999  (b) 9996  (c) 9696  (d) 9936

இ� எ�கள�� ம�.ெப.கா 2 ம��� அவ�றி� ம�.சி.ம 154. அ�வ�� எ�க��கிைடேய உ�ள

ேவ�பா� 8 என��, அவ�றி� ��த�_____ 

(a) 26  (b) 36  (c) 46  (d) 56

2 நா�க� = ________ மண�
(a) 38  (b) 48  (c) 28  (d) 40

அ��த��த இர�� �� ஆ��க��� இைட�ப�ட சாதாரண ஆ��கள�� எ�ண��ைக 

(a) 4 ஆ��க�   (b) 2 ஆ��க�   (c) 1 ஆ��  (d) 3 ஆ��க� 

22 : 35 மண�ய�� இ��� 5 மண� ேநர� கட�த ப�ற� கா���  ேநர� ______ 

(a) 2: 30 மண�  (b) 3: 35 மண�  (c) 4: 35 மண�  (d) 5: 35 மண�

இலாப�� இ�ைல, ந�ட�� இ�ைல என�� 

(a) அட�க வ�ைல=வ��பைன வ�ைல   (b) அட�க வ�ைல>வ��பைன வ�ைல

(c) அட�க வ�ைல<வ��பைன வ�ைல  (d) �றி�த வ�ைல =த��ப� 

ெகா��க�ப�ட ��ேகாண� ஒ�_________________. 

(a) ெச�ேகாண ��ேகாண�   (b) சமப�க ��ேகாண�   (c) அசமப�க ��ேகாண� 

(d) வ��ேகாண ��ேகாண� 

ஒ� ெச�ேகாண ��ேகாண�தி� ேகாண�க�_____________.

(a) ���ேகாண�, ���ேகாண�, வ��ேகாண�   (b) ���ேகாண�, ெச�ேகாண�, ெச�ேகாண� 

(c) ெச�ேகாண�, வ��ேகாண�, ���ேகாண�   (d) ���ேகாண�, ���ேகாண�, ெச�ேகாண�

II. ேகா��ட இட�ைத நிர��க: 5 x 1 = 5

மி்க�சிறிய 4 இல�க  எ�ண�� மா�ப�ட பகா� காரண�கள�� எ�ண��ைக

45 ம��� 75 இ� ம�.ெப.கா _______ ஆ��.

26, 39 ம��� 52 ஆகிய எ�கள�� ம�.சி.ம ______ ஆ��
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450 மி.லி x 5 =_____ லி _____  மி.லி

ஒ� ெச�ேகாண ��ேகாண�தி� இ� ப�க�க� சம� என�� அ� ______

III ெபா���க  5 x 1 = 5

(1) 12 மண��� 10 நிமிட�க�11.50

(2) 4 மண� கட�� 15 நிமிட�க�04.15

(3) இ� சமப�க ��ேகாண� 02.20

(4) 2 மண� கட�� 20 நிமிட�க�எைவேய�� இ� ப�க�க� சம� 

(5) சமப�க ��ேகாண� ��� ப�க�க�� சம� 

ப�தி-ஆ 
ஏேத�� ப�� வ�னா�க��� வ�ைடயள� :

10 x 2 = 20

42 ம��� 100 ஆகிய எ�கைள அ��த��த இ� பகா எ�கள�� ��தலாக எ��க.

143 கண�த ��கைள எ�லா அ���கள��� சம எ�ண��ைகய�� அ��கி ைவ�தா�, ஒ�ேவா�

அ��கி�� உ�ள ��கள�� எ�ண��ைக ம��� அ���கள�� எ�ண��ைகைய� கா�க.

கீழ�கா�� எ�க���� பகா� காரண��ப���த� �ைறய�� ம�.ெப.கா கா�க. 

(i) 18,24 

(ii) 51,85 

(iii) 61,76 

(iv) 84,120 

(v) 27,45,81 

(vi) 45,55,95

��வ�மாக நிர�ப���ள 80 லி�ட�, 100 லி�ட� ம��� 120 லி�ட� ெகா�ளள� உ�ள

கல�கள��  பாலிைன� ச�யாக அள�க� ��ய பா�திர�தி� அதிகப�ச  ெகா�ளள� எ�ன?

108 தள�கைள� ெகா�ட ஓ� அ��� மா�� ��ய���ப�� A ம��� B என இர�� மி� ��கி்க�

உ�ளன. இர�� மி� ��கி்க�� தைர தள�திலி��� ெதாட�கி, �ைறேய ஒ�ெவா� 3வ�

ம��� 5வ� தள�தி� நி�� ெச�கி�றன. எ�ெத�த� தள�கள��, இ�த இர��

மி���கி்க�� ஒ�றாக நி�� ெச���?

மார�தா� ஓ�ட�தி� ஓ�� ெதாைல� 42.195 கி.ம�. ஆ�� இ�த� ெதாைலவ�ைன ம��ட�� ��க.

தமிழக�தி� ஆ�� சராச� மைழ அள� 998 மி.ம� இதைன� ெச�� ம��ட�� மா��க.

526 மி�லி லி�டைர, லி�டராக மா��க

12 மண� 18 நிமிட�க� 40 வ�னா�கள�� இ��� 10 மண� 20 நிமிட�க� 35 வ�னா�கைள� கழி�க.

கீ��க�ட ெசய�கைள 1 நிமிட�தி�� உ�� ேநா�கி� தகவ�கைள� ேசக��க.

i. ���கள�� எ�ண��ைக  ii. ேதா���கரண�கள�� எ�ண��ைக 

ii. இதய� ����கள�� எ�ண��ைக iv ைகத��கள�� எ�ண��ைக 

iii.க�சிமி���எ�ண��ைக  vi. எ��� வ�்கள�� எ�ண��ைக 

iv.நட��� எ�ண��ைக  viii.ப���� வ�கள�� எ�ண��ைக 

v. ஓ�� எ�ண��ைக  x. ��� தமி� வ�ைன� ெசா�கள�� எ�ண��ைக 

நாத� ஒ� கிராம�� வ��பைனயாள�டமி��� �.800�� 10 ��ைவக� ேத�

வா�கினா�.அவ�ைற ஒ� நகர�தி� ஒ� ��ைவ �.100 வ �த� வ��பைன ெச�தா�. அவ�ைடய 

இலாப� அ�ல� ந�ட� கா�க.

ஒ�வ� 400 ம��ட� ந�ள��ள �ண�ைய �.60,000�� ேவா�கி, ஒ� ம��ட� �.400 வ �த� வ��பைன

ெச�தா� என�� அவ�ைடய  இலாப� அ�ல� ந�ட� கா�க.
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ஒ� எல���சிய� பய�ப���ப�ட ெதாைல�கா�சி� ெப�� ஒ�ைற��, �ள��சாதன� ெப��

ஒ�ைற�� �ைறேய �.12,000 ���, �.11000 ��� வா�கினா�. ெதாைல�கா�சி� ெப��ைய�

ச� ெச�ய �.1000 உ�,�ள��சாதன� ெப���� வ�ண� ெச�ய �.1500 உ� ெசல� ெச�த

ப�� ெதாைல�கா�சி� ெப���� �.15000 ம���  �ள��சாதன� ெப���� �.15500 என வ�ைல

நி�ணய� ெச�தா�. இைவ ஒ�ெவா����� �.1000 த��ப� ெச�தா� என�� அவ�ைடய 

இலாப� அ�ல� ந�ட� கா�க.

ப��வ�� ��ேகாண�கைள� ப�க�க� ம��� ேகாண�கள�� அ��பைடய��

வைக�ப���க. 

90°, 90°, 0° ஆகிய ேகாண�கைள� ெகா�� ஒ� ��ேகாண� அைம�க இய�மா? ஏ�?

ப�தி-இ 
ஏேத�� ஐ�� வ�னா�க��� வ�ைடயள� :

5 x 3 = 15

4 ம��� 6 ஆ� வ�ப�� எ�க� 24 ஆ� வ�ப��. இ�த� ��ைற ஓ� எ��த��கா��ட�

ச�பா��க.

வ��ச�, மத� ம��� �ணேசகர� ஆகிேயா� ஒ� வ�ட வ�வ�லான ஓ�பாைதய�� ஒ�

��ைற  �ைறேய 10, 15 ம��� 20 நிமிட�கள�� ��றி ���கி�றன�. அவ�க� ெதாட�க�

��ள�ய�� காைல 7 மண��� ஒ�றாக� ��ற� ெதாட�கினா�, அவ�க� ம���� எ�பேபா�

ெதாட�க� ��ள�ய�� ஒ�றாக� ச�தி�பா�க�?

மாற� ஒ�ெவா� நா�� 1.5கி.ம� ெதாைல� நட�� ப�ள�ைய அைடகிறா�.அேத ேநர� மகிழ�

1400 ம� ெதாைல� நட�� ப�ள�ைய அைடகிறா�. இவ�க�� யா� ��த� ெதாைல� நட�கிறா�?

எ�வள� ெதாைல� ��தலாக நட�கிறா�?

2017ஆ� ஆ�� �ச�ப� மாத� 20ஆ� ேததி �த�கிழைம  என�� 2018ஆ� ஆ�� �� மாத� 8ஆ�

ேததி எ�ன கிழைம?

இரா� ஒ� நா�காலிைய �.3000 �� வா�கினா�.அ�நா�காலிய�� வ�ைலய�� �.300 த��ப�

ெச�த ப�� �.500 இலாப� ெப�கிறா� என�� அ�நா�காலிய�� �றி�த வ�ைல எ�ன? 

LM=6.5 ெச.ம� அளவ�� ஒ� ேகா������ வைரக. ேகா������� ம��

அைமயாதவா�(ேமேல/கீேழ) P எ�ற ��ள�ைய� �றி�க. �ைலம�ட�ைத� பய�ப��தி P

வழிேய LM ேகா��������� ெச�����ேகா� வைரக.

[8+(5x 2)] − [(2x3) + 5] ஐ மர�� வைரபடமாக மா��க.
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*****************************************

கீேழ ெகா��க�ப�ட மர�� வைரபட�ைத இய�கண�த� ேகாைவயாக மா��க. 

ப�தி-ஈ
ஏேத�� ஒ�றி���  வ��வான வ�ைடயள� :

1 x 5 = 5

(OR)

ெகா��க�ப���ள ேகா��� ம���ள ஒ� ��ள�ய�� இ��� அ�ேகா�����

ெச�����ேகா� வைரக.

ஒ� ெகா� வைரக. அ�ேகா���� ேமேல 4.8 ெச.ம� �ர�தி� R எ�ற ��ள�ைய� �றி�க. R

வழிேய அ�ேகா���� இைணேகா� வைரக.
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